RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Satuan Pendidikan : SMP Negeri_1 Karanganom

Mata Pelajaran/Tema : Prakarya (Pengolahan)
Kelas/Semester VI

Tahun Pelajaran : 2020/2021

Materi Pokok : Kandungan dan Manfaat Buah Segar
Alokasi Waktu : 1 JP (35 Menit)

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah pembelajaran peserta didik dapat:
1. Menyebutkan macam-macam kandungan buah segar dengan tepat dan teliti

2. Mengemukakan macam-macam manfaat kandungan buah organik yang sehat bagi tubuh dengan
cermat
B. Kegiatan Pembelajaran

1. Pendahuluan
a. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran
b. Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin
¢. Menyampaikan motivasi belajar, menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan
dicapai serta metode pembelajaran yang akan ditempuh

2. Kegiatan Inti
a. Peserta didik diberi motivasi untuk melihat & mengamati kandungan vitamindalam buah dan
mengajukan bebrapa pertanyaan tentang buah segar
b. Guru memberikan kesempatan sebanyak mungkin kepada peserta didik untuk menyebutkan
macam-macam kandungan apa saja yang ada dalam buah organik segar
¢. Guru mengajak peserta didik untuk melihat dan mengemukakan manfaat kandungan vitamin buah
segar untuk kesehatan tubuh
3. Kegiatan Penutup
a. Peserta didik dibantu oleh guru membuat kesimpulan
b. Kegiatan penutup diakhiri dengan guru memberikan informasi kepada siswa tentang
materi/kompetensi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya tentang karakteristik buah-

buahan
¢. Guru mengkondisikan kelas kembali dan mengucapkan syukur atas pembelajaran yang telah
dilakukan
C. Penilaian
1. Penilaian sikap : Jurnal penilaian sikap (observasi)
2. Penilaian pengetahuan : Lisan, penugasan

D. Penugasan Belajar di Rumah
Peserta didik diminta untuk mencari informasi tentang proses kematangan avokad di buku, majalah atau internet.
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